

钾肥新闻 2019-11-12

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX: 每股\$64.75 加元, 上涨了\$0.64 加元, 涨幅为 1.00%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$20.93 美元, 暂时无变动)。

国际钾肥动态:

钾肥主要市场环境

根据阿格斯报道, 2019 年前 9 个月中国进口钾肥量达 770 万吨, 比去年同期增长约 38%。进口量的增加, 而需求量则受到人民币贬值的负面影响, 导致了 9 月底钾肥库存达到了创纪录的约 350 万吨。

根据印度肥料协会的说法, 2019 年第三季度钾盐进口到印度为 95 万吨, 与去年同期相比增长 26%。在 10 月底, 俄罗斯乌拉尔钾肥公司和白俄罗斯钾肥公司与印度主要供应商印度钾肥公司签署了新的供应合同钾肥价格为 280 美元/吨。以色列化工在第三季度早期按之前的合同协议供应完钾肥后, 也签署了新供应合同, 将在 2019 年 10 月到 2020 年 3 月底期间按照新合同价格供货。

根据巴西的海关数据, 2019 年第三季度钾盐进口量到巴西超过 340 万吨, 相比去年第三季度增长 18.7%。根据 CRU (2019 年 10 月), 2019 年第三季度进口巴西的钾肥平均价格价格为每吨 327 美元 (CFR 现货), 与 2019 年第二季度相比下跌 5.5%, 与 2018 年第三季度相比下跌 0.9%。

Sirius Minerals

天狼星矿业公司正在寻找战略投资者来支持其约克郡钾盐项目的修订开发计划。该公司修订后的两个阶段项目开发计划包括一个初始范围，其中包括井下沉的进度；一个递延范围，包括交付完整生产所需的其余建设活动。

天狼星矿业公司希望在三月份之前从新的支持者和债务投资者那里筹集 4.66 亿英镑（6 亿美元），这笔资金将被用于完成该矿井的井下沉直到可以触及多卤石肥料。

目前，该公司表示，稍后再进行该项目的其余建设工作，需要达到每年 1000 万吨的满负荷生产能力，该项目的第二阶段将耗资 19.4 亿英镑（合 25 亿美元）。

自从天狼星公司被迫进行可能会释放更大融资方案的债券出售以来，为该项目寻求新的支持者一直是其首要任务。

天狼星矿业公司首席执行官 Chris Fraser 表示：“在战略审查的第一阶段，我们的重点是重新评估为我们的股东，社区，英国以及全球客户释放项目价值的最佳方法。我们的分析确定了一个分为两个阶段的开发计划，使我们能够在服务井到达多卤石矿体时实现第一个关键里程碑，其前期资本需求为 4.66 亿英镑（6 亿美元）。达到满负荷生产能力的安装和提升所需的额外工程预期资本支出最多为 19.4 亿英镑（合 25 亿美元）。我们正在与潜在的战略合作伙伴和债务投资者进行讨论，目的是确保为我们修订后的初始工作范围筹集资金的最佳途径，并将在适当的情况下向市场和我们的利益相关者提供最新进展。”。

上个月，天狼星矿业公司与一家国有的卡塔尔公司（Qatari）达成了一项为期 10 年的供应协议交易。在将计划的实施总成本从 36 亿英镑增至 42 亿英镑的消息披露后仅一个月就达成该交易。

隧道的计划内径从 4.3 米增加到 4.9 米，衬砌厚度从 250 毫米增加到 350 毫米，这导致隧道的价格从 8.85 亿英镑增加到超过 14.6 亿英镑。

国内钾肥动态:

氯化钾市场价格行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，进口钾方面，港口多按需小单采购为主，价格企稳，参考主流报价 62%俄白钾港口价 2250-2280 元/吨左右，俄红钾 2100-2130 元/吨左右，约旦白钾 2230-2260 元/吨，加拿大白钾 2240-2270 元/吨，颗粒钾 2220-2260 元/吨 左右。

成交优惠幅度在 30-50 元/吨左右。边贸市场货源仍未恢复签订，目前基本无可售现货。

青海氯化钾行情无大变化，虽然盐湖公司的报价涨了 30 元/吨，但并未有厂家跟涨，据了解代理商报价有略有跟涨者，但是所有厂商面临的是同样的困境——不管价格高低，成交都很少。有些厂家表示耐心等待行情好转再销售，有些厂家则表示因为资金压力，只能随行就市不断调整价格去促进销售。